

Отчет за 4 квартал по проекту «Конструктор Здорового образа жизни»

(9-11 классы)



С 1 декабря с мастер - классами по оказанию первой медицинской помощи к нам приехали ребята из Красного Креста: волонтеры – медики. Две недели они учили наших старшеклассников правильно проводить искусственное дыхание, транспортировать пострадавших, бинтовать раны. Наши ученики с удовольствием приняли участие в практических занятиях, есть ребята, которые стали проводить необходимые мероприятия по оказанию медицинской помощи мастерски. Надеемся, что эти навыки будут полезны для наших выпускников. Возможно, кто то из ребят свяжет свой профессиональный путь с благородной профессией врача или также будет волонтером – медиком и будет помогать людям!

